

Naučit se cizí jazyk? Dá se zvládnout 100 slov za hodinu

Jedním z nejčastějších novoročních předsevzetí bývá naučit se anglicky nebo jiný cizí jazyk. Podle Jakuba Poka, ředitele a učitele Školy paměti, chybí věčným začátečnickům konkrétní plán.

Máte nějakou radu pro věčné začátečníky?

Na počátku by se lidé měli zamyslet, co chtějí umět a kolik času jsou ochotni tomu věnovat. Například že se budete jazyku věnovat dvakrát týdně padesát minut, a to v pondělí a ve středu, je lepší, než si jen říci, že se prostě budete častěji učit. U slovíček existuje vynikající metoda na učení, tedy metoda klíčového slova, pomocí které je možné se naučit sto slovíček za méně než hodinu. Velmi důležité je též opakování. Pakliže naučené slovíčko nezopakujete do 24 hodin, většinou z paměti zmizí, proto doporučuji alespoň jednou slovíčko zopakovat.

Jak funguje učení podle příběhů?



Jakub Pok

ARCHIV

Technika klíčového slova využívá podobnosti cizích slovíček ke slozům v mateřštině. Například anglicky DLAN se řekne PALM. Můžete si představit žebráka, který k vám natahuje dlaň a z ní mu najednou vyroste obrovská PALMa. Zní to možná absurdně, ale na takové bizarní příběhy paměť slyší. Důležité je si příběh opravdu živě představit, ideálně na několik vteřin zavřít oči a vše vidět tak, jako by to byla skutečnost. Sa-

mozřejmě je třeba si nechat techniku řádně vysvětlit a používat. Pak zvládnete i složitější slovíčka.

Co bývá překážkou při samostudiu cizích jazyků?

Na seminářích mi lidé zpočátku přiznávají, že se nikdy nezamysleli nad tím, jak se vlastně cizí jazyk učit. Nemají žádný systém, slovíčka se učí biflováním a učení je neefektivní. To často vede k tomu, že lidé, kteří nevidí při studiu pokrok, jsou demotivovaní a dříve nebo později s jazykem skončí. A to je velká škoda.

Čím vtáhne lidi do učení aplikace 2000slovicek.cz?

Máme vyzkoušené, že metoda klíčového slova proces učení slovíček několikanásobně zrychlí a lidi baví. Jediné, co nám lidé přiznávají, že jsou líní příběhy vymýšlet a že by se jim líbilo, kdybychom za ně příběhy vymysleli my. Tak se zrodila myšlenka na aplikaci. LUCIE MOTTLOVÁ